

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței de îndată a
Consiliului județean Mehedinți din data de 07 august 2018

Ședința de îndată a Consiliului Județean Mehedinți din 07 august 2018 a fost convocată prin Dispoziția nr. 387/06.08.2018. La ședința de îndată a Consiliului județean Mehedinți din data de 07 august 2018 au participat 25 consilieri din totalul de 31 de consilieri în funcție. Au lipsit: Biriboiu Oana Adriana, Dumitrache Claudiu, Nanciu Antoaneta Renatta, Nicolicea Alin Tiberiu, Prajea Manuela Suzy, Tomoescu Alin.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Bună ziua. Prin Dispoziția nr. 387/07.08.2018, Consiliul județean Mehedinți este convocat în ședință de îndată, astăzi 07 august 2018, orele 14⁰⁰. Ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Consiliului Județean Mehedinți în implementarea proiectului „Sisteme și Politici de Management Inteligent al Deșeurilor” - WINPOL, finanțat în cadrul Programului Interreg Europe și a contribuției proprii aferente.

2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea diminuării obiectivului proiectului „Reabilitarea Complexului Regiunii Porților de Fier și valorificarea lui ca produs turistic” cu obiectul de patrimoniu „Piciorul Podului lui Traian”.

S-a supus la vot ordinea de zi și s-a aprobat cu unanimitate, adică 25 voturi.

Se trece la primul punct al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Consiliului Județean Mehedinți în implementarea proiectului „Sisteme și Politici de Management Inteligent al Deșeurilor” - WINPOL, finanțat în cadrul Programului Interreg Europe și a contribuției proprii aferente.**

Domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Proiectul WINPOL, ce are o durată de 54 de luni, respectiv 30 de luni pentru faza 1 și 24 pentru faza 2, evidențiază rolul echipamentelor și sistemelor inteligente pentru eliminarea, colectarea și gestionarea deșeurilor, ce aduc oportunitatea de a îmbunătăți politicile, deoarece informațiile detaliate furnizate fac posibilă elaborarea unor politici fiscale individuale și corecte, în conformitate cu principiul „poluatorul plătește”. De asemenea, acestea conduc la îmbunătățirea eficienței utilizării resurselor pe rutele de colectare, campanii foarte bine orientate care abordează grupurile critice de producători de deșuri identificați datorită datelor colectate și, în general, unei planificări strategice

mai bune a gestionării deșeurilor la nivel urban, precum și optimizării costurilor pe termen mediu, chiar dacă trebuie suportate investițiile inițiale. Bugetul atribuit Consiliului Județean Mehedinți este 82.016,00 euro, din care contribuția Interreg Europe din Fondul European de Dezvoltare Regională este de 69.713,60 euro, iar contribuția proprie a Consiliului Județean este de 12.302,40 euro. Implicarea Consiliului Județean Mehedinți în implementarea proiectului va contribui la întărirea cooperării între parteneri, luând în considerare experiența Consiliului Județean în pregătirea Planului de Management al Deșeurilor în județul Mehedinți, furnizând schimb de bune practici și experiențe în managementul deșeurilor și specificităților în zonele rurale și urbane din Mehedinți. Consiliul Județean va disemina, de asemenea, cunoștințele dobândite în cadrul cooperării - tehnologii inteligente și modele învățate - UAT-urilor din județul Mehedinți.

S-a supus la vot proiectul de hotărâre și s-a aprobat cu unanimitate, adică 25 de voturi.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre pentru aprobarea diminuării obiectivului proiectului „Reabilitarea Complexului Regiunii Porților de Fier și valorificarea lui ca produs turistic” cu obiectul de patrimoniu „Piciorul Podului lui Traian”.**

Domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Din motive obiective apărute pe parcursul derulării contractului de finanțare nr. 615/23.12.2009, pe care le-am detaliat în memoriul justificativ transmis către ADR SV Oltenia anexat, există riscul ca finalizarea proiectului „Reabilitarea Complexului Muzeul Regiunii Porților de Fier și valorificarea lui ca produs turistic” să nu fie posibilă în termenul stabilit datorita faptului că soluția tehnică de la „Piciorul Podului lui Traian” nu poate fi pusă în practică, fiind necesară o analiză suplimentară care să identifice soluțiile optime având în vedere situația existentă, motiv pentru care, prin prezenta, solicităm renunțarea la obiectul de patrimoniu „Piciorul Podului lui Traian” și finalizarea acestuia independent de perioada de derulare a proiectului. Totodată, menționăm că Agenția pentru Dezvoltare Regională SV Oltenia, prin adresa cu numărul 9768/02.08.2018, ne-a solicitat transmiterea Hotărârii Consiliului Județean prin care se aprobă diminuarea obiectivului proiectului cu obiectul de patrimoniu „Piciorul Podului lui Traian”. Față de cele prezentate mai sus, propunem spre dezbatere și aprobarea plenului Consiliului Județean prezentul proiect de hotărâre.

S-a supus la vot proiectul de hotărâre și s-a aprobat cu 24 de voturi pentru, domnul consilier Constantinescu Teodor Constantin nu a participat la vot.

PREȘEDINTE,

S E C R E T A R,

av. Georgescu Aladin Gigi

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de _____, cu _____ voturi.